

Oficiální dokumenty odhalují: CDC vědělo o smrtelném srdečním selhání po zavedení vakcín mRNA Covid

 infokurýr.cz/n/2024/11/30/oficialni-dokumenty-odhaluji-cdc-vedelo-o-smrtelnem-srdecnim-selhani-po-zavedeni-vakcin-mrna-covid

kurýr

30. listopadu 2024

Alarmující várka výbušných, nezapečetěných dokumentů odhalila, že americké Středisko pro kontrolu a prevenci nemocí (CDC) vědělo, že „vakcíny“ mRNA Covid způsobují nárůst smrtelného srdečního selhání, protože injekce byly zpřístupněny veřejnosti.

Oficiální dokumenty vlády USA ukazují, že vysokí představitelé CDC věděli již 28. února 2021, že očkování Covid mRNA způsobilo u příjemců potenciálně smrtelné poškození srdce.

Když prezident Joe Biden složil 20. ledna 2021 přísahu, podepsal exekutivní nařízení vyzývající k podání 100 milionů dávek „vakcíny“ proti Covidu v prvních sto dnech jeho podání.

Tento cíl byl splněn 19. března 2021.

25. března 2021 oznámil, že během prvních 100 dnů ve funkci zvýší cíl na 200 milionů.

Tento cíl byl splněn 21. dubna 2021.

Během této kampaně agentury Bidenovy administrativy, včetně CDC, Food and Drug Administration (FDA), National Institutes of Health (NIH) a zahraniční skupiny, jako je Světová zdravotnická organizace (WHO), řekly veřejnosti, že „vakcíny“ jsou „bezpečné a účinné“.

Nově nezapečetěné dokumenty získané organizací Children's Health Defense prostřednictvím žádosti o svobodu informací (FOIA) však ukazují, že vyšší úředníci Bidenovy administrativy věděli, že „vakcíny“ způsobují u příjemců fatální srdeční selhání.

Dokumenty ukazují, že izraelské ministerstvo zdravotnictví upozornilo CDC na prudce rostoucí případy myokarditidy u lidí, kteří dostali injekce mRNA Covid.

Jak uvádí Slay News , myokarditida je zánět srdečního svalu (myokardu) a známý vedlejší účinek injekcí Covid.

Zánět může ovlivnit schopnost srdce pumpovat krev do celého těla.

Myokarditida může vést k zástavě srdce, mrtvici, krevním sraženinám a nakonec k náhlé smrti.

Často se o ní mluví jako o „tichém zabijákoví“ nebo „časované bombě“, protože většina lidí trpících myokarditidou neví, že touto nemocí trpí, dokud nezaznamenají příznaky, jako je kritické srdeční selhání.

Dokumenty odpečetěné FOIA také obsahují e-maily mezi vysokými americkými zdravotnickými úředníky, které ukazují, že je izraelské ministerstvo zdravotnictví kontaktovalo již 28. února 2021 ohledně myokarditidy způsobené očkováním.

Úřadující ředitel ministerstva zdravotnictví Roe Singer řekl CDC, že ministerstvo zdravotnictví spojilo „vakcíny mRNA“ Covid s „velkým počtem případů myokarditidy a perikarditidy u mladých lidí“.

Singer poukázal na konkrétní obavy ohledně mRNA vakcíny Pfizer a snažil se tyto obavy projednat s CDC.

Dokumenty poskytlo americké ministerstvo zahraničí.

Informace z dokumentů, včetně izraelských údajů o výskytu myokarditidy a e-mailů s americkými zdravotnickými úředníky, unikly na CHD.

Dokumenty zahrnují prezentaci izraelského ministerstva zdravotnictví, divize epidemiologie, ze dne 31. března 2021.

Snímky ukazují, že ke konci března 2021 dostalo 5,2 milionu Izraelců první dávku vakcíny a 4,8 milionu dostalo druhou dávku.

Incidence myokarditidy po první dávce byla 1,1 na milion a po druhé dávce 11,7 na milion – 964% nárůst výskytu mezi dvěma dávkami.

Izrael tuto informaci sdílel s CDC, ale američtí zdravotníci představitelé se ji rozhodli zakrýt a nadále říkat americkému lidu, aby „se nechal očkovat“.

CDC veřejně nepřiznalo souvislost mezi očkováním proti COVID-19 a myokarditidou až do 27. května 2021.

To bylo tři měsíce poté, co izraelské ministerstvo zdravotnictví informovalo v únoru 2021, a měsíc poté, co Biden dosáhl svého cíle 200 milionů dávek „vakcíny“.

Tato zpráva přichází v době, kdy se americké komunity a národy po celém světě nadále potýkají s krizí srdečního selhání.

Jak již dříve uvedl Slay News , velký okres ve státě Washington se potýká s krizí s nárůstem počtu úmrtí na infarkt mezi téměř všeobecně očkovanou populací Covid.

King County, jehož součástí je i nejlidnatější město Washingtonu Seattle, má 2,271 milionu obyvatel.

Neuvěřitelných 98 % obyvatel okresu King obdrželo alespoň jednu injekci „vakcíny“ proti Covidu od té doby, co byla začátkem roku 2021 uvolněna pro veřejnost.

Nicméně výbušná studie odhalila alarmující data po analýze pitevnických záznamů pro tento kraj, uvedl nedávno Slay News.

Revidovaná studie zjistila ohromující 1 236% nárůst úmrtí na srdeční infarkt a srdeční zástavu mezi obyvateli okresu King.

Světově uznávaný americký kardiolog Dr. Peter McCullough, který vedl tým vedoucích výzkumníků stojících za studií, bije na poplach před smrtícími účinky „vakcín“.

V nedávném rozhovoru McCullough, jeden z nejuznávanějších lékařských odborníků na světě, důrazně varoval veřejnost, že „vakcíny“ mRNA Covid byly vyvinuty podle „přísných vojenských kritérií“, aby sloužily jako „biologická zbraň“.

McCullough odhalil zničující dopad celosvětové kampaně hromadného očkování na lidstvo.

Špičkový lékař byl v popředí, pokud jde o odhalování škod způsobených injekcemi mRNA Covid.

„Jako lékař jsem nikdy neviděl nic, co by způsobilo tolik poškození lidskému tělu,“ řekl McCullough.

McCullough pokračoval tím, že kromě svých vlastních zjištění citoval i několik studií, které ukazují, že injekce způsobily bezprecedentní množství úmrtí a zranění.

mRNA z injekcí „proniká do mozku,“ vysvětluje.

„Proniká do srdce,“ pokračuje.

„Způsobuje poškození mozku a srdce.“

„Proniká do kostní dřeně.“

„Stimuluje protilátky, které napadají buňky a krevní destičky.“

„Způsobuje srážení krve a poškození krevních cév, jaké jsme nikdy předtím neviděli.“

Poukázal také na to, že údaje z University of Pittsburgh ukazují, že „vakcíny“ způsobují rakovinu .

„Odkdy máme protein, který skutečně poškozuje mozek , poškozuje srdce, poškozuje kostní dřeň, poškozuje imunitní systém , způsobuje srážení krve a potenciálně způsobuje rakovinu, vše v jednom proteinu?“ zeptal se McCullough.

„Je to zbraň,“ uzavřel.

„Podle přísných vojenských kritérií je to biologická zbraň.“

Frank Bergman